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HAms: AHHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 10:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169613/answer/169614




1. KoHIUTOMEI BYJIbBE BCTPEUYAIOTCS IIPH MHOTUX 3a00eBaHusgX, He TonbKo mpu BITY. YacTo
BO3HHUKAET BOIPOC: @ €CTh JIU OEUCTBUTEJILHO KOHIUIOMBI?

2. KomMeHTUPOBaTE IeYeHue He Oyay: 9TO TOYKa 3peHus Baiero qokTopa Ha JiedeHue 3TOH
IIaTOJIOTUU.

3. OT0 MOXKET rOBOPUTH O TOM, UTO IaHHOE JIeUueHNe MPOTUB KOHIUIOM He IToMoraeT. A [ucKopopT-TO
Ha (QOoHe JTeyeHus ucyes?



